
保護者の方からのご意見 

たくさんのご意見をいただきありがとうございました。紙面の都合上、すべてのご意見を掲載する

ことはできませんが、いただいたご意見につきましては、今後、様々な場で議論と検討を重ね、教育

活動の向上と改善に役立ててまいりたいと思います。これからもご理解ご協力のほどよろしくお願

いいたします。 

【互いに認め合い、人権を大切にする集団作り】 

○問題点や生活面での不安も学校と連携でき、先生方を親子ともに信頼しています。進級するに

つけ、学力・生活面も向上している点からも、学校で楽しく学べる環境があり、社会性も身につい

ていると感じます。 

○学校やクラス運営において、先生方にはきめ細やかに子どもたちの対応をしていただいているこ

とに感謝いたします。 

○性格的に真面目に取り組もうとしている子が、ふざけたり、不真面目にしたりしている子の態度

に対し、ストレスや不満を抱いている場合もあるということを、学校側はしっかりと把握してほしい

と思います。お互いに個性を認め合うことも大切だと思いますが、行き過ぎた行動をする子ども

に対しての指導もしっかりしていただけると、安心して子どもを通わせられます。 

○Ⅰ-11.12 の質問に対して、面談にて細かく先生からの問題点と思われることと対応について

話し合えて、気持ちが楽になりました。ありがたいと思います。 

【確かな学力のために、基礎基本の定着を図る】 

○運動会が全学年でしてもらえて、とても見ごたえがあり、よかったと思うのですが、きょうだいをあ

ずかってもらえるところを探すのがとても大変だったので、来年は入場人数をもう少し増やしても

らえると、とてもありがたいと思いました。 

○早く家庭１名のしばりがなくなるとよいなと思います。豊能に縁故のない身には、つらいものがあ

ります 

【日常生活を通して、健康への関心と態度を育成する】 

○マラソン大会がなくなったことが悲しいです。大会という形でなくても、そういう機会があればうれ

しいです。 

【学校経営・設備に関するもの】 

○図書室の蔵書数もよく、児童がすごしやすい環境が工夫されていると思う。図書の先生もいらっ

しゃるうえに、季節ごとの本を置くなど、子どもはちょっと手にとって読んでみたくなるようです。飾

りつけも気に入っているようです。ありがとうございます。 

【その他】 

○登校班が来年度は少し人数が少なくなるかなと思うのですが、集合場所から大通りへ出るルー

トで学校へ登校することは可能でしょうか。短い距離ですが、住宅街を抜ける今のルートは、人

目につきにくいなと感じるところです。できるだけ親もついていくこと（途中までですが）もします

が、またご検討いただけるとありがたいです。 

○Ⅰ-2.3.4.8 の質問に関しては、本人にとっては「学校生活」のアンケートに対する評価として、

適切であるか微妙です。10の質問に関しては、自宅でその時間をつくれていないところは、宅内

の問題です。 

○Ⅰ-3 の問いは、人の話の内容を理解できるという意味なのか、人が話をしている時に、そちらに

意識を向けられるという意味なのか、わかりませんでした。  

 

学校より   

・どの子も安心して学べる授業づくり、環境づくりのために、日頃から子どもたちの学習や友達との 

かかわりの様子についての行動観察や情報共有を行っています。指導に関するご指摘につきまし 

ては、改めるべきところを直ちに確認しながら、子どもたちの悩みをより多角的にとらえ、対応して 

いくようにいたします。 

・学校行事につきましては、児童の安心安全確保を最優先としながら、可能な限り実施の方向です 

すめてまいりました。まだまだすべての皆様にご満足いただけるまでには至っておりませんが、今 

回いただいたご意見を参考にし、感染状況を見据えながら、今後改善していきたいと思います。 

・登校班に関しましては、安全面を考慮に入れながら、次年度の編成に反映していきたいと思いま

す。 

・アンケート項目や回答項目については、よりわかりやすく答えやすいものとなるよう見直し、改善を 

図っていきます。 

・児童名など個人が特定される内容については、学校協議会委員の方々と協議し、個人情報の取 

り扱いの観点から掲載を控えました。校内で十分に検討させていただきます。 

・掲載させていただいている以外にも、児童の学校生活について、多数の感謝のコメントがありまし 

た。貴重なご意見ありがとうございました。 

 


